



小暑将至，气氛热闹的夏夜生活已经缤纷登场

## 这份菏泽夏夜“烧烤地图”请收好

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 马璐璐  
记者 周千清

小暑将至，菏泽人烟火气的夏夜生活已经缤纷登场。一桌烧烤，几个好友一凑，这是许多人惬意的夏夜生活。随着夏季到来，烧烤摊无疑是夜市中最靓的风景，纵使餐饮种类众多，烧烤地位也不可撼动。

随着城市的改造升级，菏泽烧烤文化也发生着微妙的变化，规范化管理的烧烤园、街边小板凳升级而来烧烤餐厅，形式发生变化，不变的是撸串的那份惬意，伴随食客的这份惬意，是经营越来越规范的菏泽烧烤圈。如今规范经营的菏泽烧烤园都分布在哪，又是如何规范经营，菏泽市城市管理局工作人员一一向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者道来。

### 无烟烧烤覆盖

### 美味、环保两兼顾

华灯初上，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到人民路美食城，在现场看到多家烧烤店已忙碌起来，空气中弥漫着的烧烤味儿。还有

刚从冰箱里拿出来，冒着丝丝凉意的啤酒，似乎都在说着夏天有多美好。

以往在店外一排排浓烟滚滚的烧烤炉已不见踪影，取而代之的是干净的操作间，在多家餐饮店内，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到已经安装完成正在使用的油烟净化器，无烟烧烤已是趋势。

据菏泽市城市管理局工作人员介绍，为切实加强城区餐饮油烟污染防治，营造良好的居住环境，在日常监管和防控的基础上，菏泽市城市管理行政执法支队根据大气污染防治有关规定，针对城区烧烤等餐饮业油烟排放这一实际问题，多次深入街头巷尾进行调研，制定了餐饮油烟排放专项整治和督查考核行动实施方案，进一步加大了整治力度。

与朋友在这里吃烧烤的市民李先生说，“以前来这里吃饭，总是觉得噪音大、油烟味重，现在环境改善，吃着更放心了。”

目前，菏泽市共有产生油烟的餐饮业饭店6149家，全部安装了油烟净化设施，市区内有13处烧烤园区，县区内有5处烧烤园区，已纳入规范化管理。

### 连锁烧烤品牌进驻

### 食客选择更多元

人民路美食城是“引摊入市”后形成的，一家经营烧烤店老板张先生告诉记者，近两年来关于烧烤治理严格，他们已统一整改，对店面进行无烟化改造。“原来在路面的时候人更多，这两年路面不让摆摊了，所以搬到了园里，虽然摊位费贵，但起码有个铺面。”张先生说。

随着城市的升级改造，菏泽街边烧烤摊和大排档正在逐渐升级为烧烤餐厅，同时连锁烧烤品牌的进驻，也让菏泽烧烤圈出现多种烧烤文化的碰撞，让食客更具选择性。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于万达附近的老金烧烤，新潮有趣的装修风格，凉爽的环境、订餐流程清晰、扫码点餐等，随时更换宣传文案，对热衷追求新奇事物的年轻人来说，不失是一个吸引。

记者了解得知，老金烧烤入驻菏泽近两年，消费群体年轻人居多，菜品不单单是烧烤，小龙虾、鸭头、涮肚等多种多样的菜品

满足食客的味蕾。

“在济南的时候吃过一次，自从菏泽开店之后我们经常来这吃，环境、味道各方面都不错。”市民周女士告诉记者，朋友聚餐她都选择这里。

烧烤圈在升级的过程中，也有市民怀念曾经的撸串感觉。“虽然室内吃烧烤环境提升了，但对比夜市摊，总觉得少点烟火味，不接地气了。”市民刘先生表示说。

无论如何，“食”代变迁，烧烤点缀了夜市繁华的同时，也为文

明菏泽做出了自己的改变。

下面，你们最期待的菏泽城区烧烤地图来了！！

具体地址如下：



扫码关注，看高清地图

菏泽市城区烧烤园统计表

烧烤园名称	烧烤园位置	园内商户
银河烧烤园	康庄路与纱厂路南头	2家
纱厂烧烤园	康庄路与纱厂路南头	2家
开发区烧烤园	长沙路与长江路西南角	5家
中山路烧烤园	人民路与中山路交叉口西50米路北	12家
桂陵路烧烤园	桂陵路与长江路交叉口北100米路东	2家
秀水街烧烤园	府南街南头锦绣小区南侧	4家
繁星烧烤园	重庆路南头西南角	3家
水上乐园美食广场	中山路与点将台路东侧	2家
西安路烧烤园	西安路与华安路北侧	3家
美食广场	黄河路义乌商品城东门对过	12家
酒厂烧烤美食园	牡丹区广福大街老酒厂院内	2家
南关烧烤美食园	牡丹区牡丹南路生建机械厂门口南侧	3家
民泰烧烤园	黄河路银川路交叉口东南角	1家

### 菏泽市公路事业发展中心 党组成员、副主任袁万山到东明走访慰问



到党组织的关怀与温暖。

在党的生日这个重要的时间节点，通过这次走访慰问活动，进一步拉近了党组织与党员之间的距离，增强了党的号召力和向心力，营造了庆祝建党100周年欢乐祥和的节日气氛。

东明局在家班子成员及相关科室人员陪同慰问。(储建辉 李洪桥)

### 菏泽市“中国梦 新时代 跟党走” 新时代文明实践百姓宣讲志愿服务队 走进东明县公路管理局

为营造共庆中国共产党百年华诞的浓厚氛围，增强广大党员群众爱党、信党、护党、跟党走的信心和决心，6月30日下午，山东菏泽市“中国梦·新时代·跟党走”新时代文明实践百姓宣讲志愿服务队走进东明县公路管理局，为东明局全体干部职工开展了一次精彩的宣讲。菏泽市公路事业发展中心党组成员、副主任袁万山参加活动。

来自不同行业的百姓宣讲员用真挚朴实的语言、感人生动的故事，讲述了中国共产党成立100周年来临之际，广大党员干部在新时代传承红色基因、发扬优良传统，与群众心连心、同呼吸、共命运的感人故事。

他们的讲述平凡质朴却动人心弦，



短小精悍却又感人至深，使我们受到了一次深刻的思想洗礼，加深了大家对党的创新理论的理解和认识，增强了广大干部群众爱党护党信党、听党话、跟党走的信心和干劲。

(储建辉 李洪桥)